
                      
 

                    
 

Veletrh Krušnohorský Byznys Day 
„Nová setkání, nové technologie, nová partnerství“ 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
V úterý dne 24.10.2017 uspořádala Okresní hospodářská komora v Chomutově veletrh 

Krušnohorský Byznys Day aneb Inovační rande. Akce se uskutečnila za podpory a spolupráce partnerů 

Euroregion Erzgebirge / Krušnohoří, ČEZ Energetické produkty s.r.o., Ústeckého kraje, 

Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH, Agentury pro podporu podnikání a investic CzechInvest, 

Inovačního centra Ústeckého kraje, Industrie- und Handelskammer Chemnitz, Agentury pro podnikání 

a inovace, Hospodářské a sociální rady Chomutovska z.s., Kultury a sport Chomutov s.r.o., Českého 

vysokého učení technického. 

Veletrh v prostorách Městského divadla v Chomutově zahájili hejtman Ústeckého kraje Oldřich 

Bubeníček, viceprezident Hospodářské komory Roman Pommer, primátor statutárního města 

Chomutova Marek Hrabáč, předseda Krajské hospodářské komory Ústeckého kraje František Jochman, 

ředitel Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH Matthias Liβke,  koordinátorka Česko Saských vztahů 

za Industrie- und Handelskammer Chemnitz Michaela Holá a ředitelka Okresní hospodářské komory 

v Chomutově Ivana Košanová.  Akci svou účastí podpořily i další významné osobnosti našeho regionu - 

senátorka Mgr. Zdeňka Hamouzová, náměstek hejtmana Ústeckého kraje  Jaroslav Komínek, zástupce 

Úřadu práce a Ústeckého kraje. 

U příležitosti tohoto setkání podnikatelů, měst, obcí, Euroregionu Krušnohoří, odborníků 

z vysokých škol a výzkumných ústavů bylo slavnostně  za účasti významných zástupců našeho kraje a 

partnerských organizací podepsáno Memorandum o spolupráci mezi Hospodářskou a sociální radou 

Chomutovska, z.s., Podkrušnohorským zooparkem Chomutov p.o., Krajskou majetkovou p.o. – Statek 

Kadaň – Jezerka a Střední školou technickou, gastronomickou a automobilní Chomutov p.o., jehož  

účelem je přispět vlastními možnostmi k rozvoji zemědělství a zahradnictví regionu Chomutovska 

s cílem vzájemné spolupráce smluvních stran. 

Návštěvníci veletrhu měli možnost setkat se, vyměnit si zkušenosti, uzavřít nová obchodní 

partnerství  s šedesátkou vystavujících společností a institucí – Abfallwirtschaftsverband Chemnitz, 

Atomagency s.r.o., AV Media a.s., Berufsakademie Sachsen, Bok & LK s.r.o., Car Detailer Garage, 

Carworx s.r.o., ČEZ Energetické produkty s.r.o., ČSOB a.s., ČSOB Leasing a.s., D.A.S Rechtsschutz AG, 

DEFT Design s.r.o., Desk-Form a.s., Drábek Consulting,  Easy Map a.s., Eaton Industries s.r.o., Ekonvert 

s.r.o., Eltodo a.s., EP Energy Trading a.s., Foxconn DRC s.r.o., GRID Consulting & Trading s.r.o., Heads 

& All Threads  CZ s.r.o., Hospodářská a sociální rada Chomutovska z.s., Industrie-und Handelskammer 

Chemnitz, Inovační centrum Ústeckého kraje, IT Innovation s.r.o., Jestal s.r.o., Jízdní kola Hnízdil, KOITO  

 



                      
 

                    
 

 

 

Czech s.r.o., KOMERSIA NORD s.r.o., KUKA Industries ČR spol. s r.o., Lidé a příležitosti s.r.o., Bc. Martina 

Štefanková – MAMAVIS, MAS Vladař o.p.s., Mototechna Group s.r.o., Nelumbo Energy a.s., NEMAK 

Czech Republic s.r.o., NETEX spol. s r.o., NOEL – PLUS CV s.r.o., NOKRA ECOSTEEL s.r.o., Okresní 

hospodářská komora v Chomutově, Průša Research s.r.o., PULS Investiční s.r.o., RIEDIGER Legal s.r.o., 

Richard Kanta – SKLOART, SITEWELL s.r.o., SOLAR TURBINES EAME s.r.o., TRINIZON LTD, Univerzita 

J.E.Purkyně, Univerzitní centrum energeticky efektivních budov ČVUT, Ústecký kraj, VERITAS 

Technologies, VINDICIA s.r.o., Výzkumný ústav Balneologický, Wirtschaftsförderung Erzgebirge, ZFP 

Akademie a.s. 

Nedílnou součástí veletrhu byly odborné přednášky k tématu nových  technologií, Smart City, 

mobility, robotiky i odpadů. Návštěvníci veletrhu, vystavovatelé a studenti středních škol měli možnost 

poslechnout si přednášky českých i německých odborníků a diskutovat k problematikám - Nové 

přístupy k řízení energetiky budov (ing.Jan Včelák, Ph.D., UCEEB-ČVUT), E-mobilita (Stanislav Cingroš, 

Foxconn DRC s.r.o.), E-mobilita s vodíkem a palivovými články (Dipl.-Ing. Vladimír Buday, TU Chemnitz), 

Technologie a inovace (Maik Kästner, IHK Chemnitz), Smart City (Stanislav Cingroš, Foxconn DRC, 

s.r.o.), Nové trendy v oblasti dopravních systémů – autonomní vozidla (Ing. Martin Scháno, ČVUT 

Fakulta Dopravní), Robotika (Bc.Tomáš Novotný, Ing. Lukáš Fritsch, PULS Investiční s.r.o.), Příklady 

automatizace pro středně velké podniky (Dr.-Ing. Ulrich Bobe, ICM – Institut Chemnitzer Maschinen- 

und Anlagenbau e.V.), Efektivní zpracování nebo využití odpadu (Joachim Schatz, AWVC 

Abfallwirtschaftsverband Chemnitz). Fakultu informačních technologií při ČVUT v Praze prezentoval 

ing. Jakub Novák.  

Velký zájem zaznamenal i doprovodný program veletrhu, jeho venkovní expozice, prohlídky a 

jízdy elektromobily TESLA, VW E-Golf, prohlídka elektromobilu ŠKODA Favorit, dodávky IVECO DAILY 

CNG, přehlídka modelů elektrokol. Občerstvení a obsluhu hostů a vystavovatelů zajistili žáci Střední 

školy technické, gastronomické a automobilní Chomutov. 

Pořadatelé si dovolují tímto poděkovat všem partnerům akce, vystavovatelům, návštěvníkům 

za spolupráci a těší se na setkání nejen při dalším ročníku veletrhu Krušnohorský Byznys Day.  



                      
 

                    
 

 

 

  

 

V Chomutově, dne 24.10.2017 


